
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 
13/04/2021. 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de Abril do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), realizou-se a 8ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, Sob a Presidência do Vereador Antonio 
Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José 
Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva 
Sousa, José  Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias 
da Silva, Karine de Castro Falcão, digo: Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: Paulo Ricardo 
Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da Sessão anterior 
realizada em 06/04/2021. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente passou ao presidente digo: passou ao Vice-
Presidente para apresentar Requerimento com a palavra o Senhor Secretário fez leitura da 
Ata digo: do Requerimento Nº 060/21 do Vereador Antonio Italo Bessa Bomfim, que 
justificando falou que a referida rua Frota Gonçalves é na Estrada Velha. Lá nessa época as 
pessoas saem das casas por trás, a rua fica sem condições. Foi uma promessa de campanha. 
Peço a solidariedade dos colegas. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Reassumindo o Senhor Presidente facultou a palavra. Com a palavra a 
Vereadora Karine falou que gostaria de salientar que junto com a pandemia do corona 
vírus, ta tendo onda de endemia. Sobre o Requerimento fazer calçamento sem cobertura 
sanitária vai ter acumulo de água. Com a palavra o Senhor Presidente perguntou a Dra. 
Karine se quem pega dengue fica mais fácil pegar covid. Respondendo a Dra. Karine disse 
que a chance é a mesma, só que os sintomas serão mais fortes. Com a palavra a Vereadora 
Celina falou que passou três semanas ausentes, mais participando remotamente. 
Parabenizou Italo pelo requerimento, tenho certeza que o Edilberto irá se sensibilizar. 
Parabenizou o Prefeito pelo seu dia. Que Deus lhe abençoe com discernimento e maestria. 
Em seguida perguntou se tem informação do Kit da merenda escolar. Com está? Com a 
palavra o Senhor Presidente falou que até dia 25 serão entregue os dois meses. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo agradeceu a presença do Prefeito e Vice- Prefeita e falar dos 
34 anos de emancipação. Ano passado falava de estar aqui hoje e Deus permitiu. É uma 
felicidade e responsabilidade. Gostaria de parabenizar o Edilberto por ter pago a primeira 
folha do atrasado. Concluiu a Secretaria de Infraestrutura. Peço a compreensão de colegas 
vou colocar Requerimento do calçamento do Conjunto São José, situação lá ta caótica. Peço 
agilidade para colocar material. Conversei com o secretário Jardell. Ele prometeu. Falou 
também sobre as medidas que o supremo está tomando em relação aos templos religiosos. 
As pessoas dizem que os Vereadores não trabalha, peço aos colegas que faça um esforço 
para está presente. A Câmara caminha com 11 Vereadores. Com a palavra a Vereadora 
Alexandra parabenizou o Italo pelo Requerimento, conheço bem aquela rua, sei da 
necessidade. Parabenizou o Prefeito pelo seu dia. Desejo sorte, sabedoria e prudência. 
Sobre a questão da Iluminação Pública, conversei com Prefeito, Zé Wilson. Com a palavra 
o Senhor Presidente falou que a colega tocou num ponto fundamental. Não tinha mais o 



que dizer para a população. Hoje o Jonas nos garantiu que daqui a 10 dias o Prefeito vai 
encaminhar a planilha explicativa e vão colocar 300 lâmpadas. Com a palavra o Vereador 
Márcio falou que conhece Estrada Velha, já trabalhou lá como agente de Endemia. É triste. 
Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou cada Vereador que colocou 
Requerimento. Parabenizou o Prefeito pelo seu dia. Sobre Iluminação, as pessoas pagam 
por ela. As lâmpadas amarelas demoram mais pra queimar. Parabenizou ao Prefeito, o 
trator já trabalhou mais de 250 horas. Já tem família colhendo feijão. Com a palavra a 
Vereadora Celina disse que assistiu uma aula remota, e cantam o hino do Município. Dos 
15 alunos 13 sabiam. Achei muito interessante. Com a palavra o Vereador Claúdio falou 
que junto com Liaudo fizemos visitas as escolas. Estão sem condições de voltaras aulas. 
Não tem nada. José Neves e Padre Crisostomo, melhor ficar na Rua. Vai ser difícil colocar 
nos eixos. Não tem cadeiras nada. É preocupante. Temos que pedir ao Prefeito que faça 
retelhamento. Tá caindo, se desabar a responsabilidade será nossa. Em seguida os 
vereadores debateram sobre os problemas existente na Educação e também na Saúde. 
Nada mais havendo a Tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

 

Acarape- Ce, 13 de Abril de 2021. 

 

Presidente: _________________________________________________________ 
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